
Lire l’heure (1)
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Sur cette horloge, on peut voir : 

- la petite aiguille qui indique : ......................................................................

- la grande aiguille qui indique : ....................................................................

Il faut ............................................................................................... pour faire une heure.  
Quand la grande aiguille fait un tour de cadran, la petite aiguille avance d’une heure.
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La grande aiguille est sur le 12. La grande aiguille est sur le 6.

Il est .........................................................  Il est .........................................................  
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